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Прореквізіти освітнього компоненту: Спеціальний клас звукорежисура, Комп’ютерні технології в 

музиці 
Постреквізити освітнього компоненту: Мультимедійні технології, Спеціальний клас звукорежисура, 

Комп’ютерне аранжування, Музично-звукове оформлення, Мастеринг та робота зі звуковими носіями, 

Звукорежисерська студійна практика, Звукорежисерська концертна практика 

 

Призначення освітнього компоненту 

Відповідно до освітньої програми «Звукорежисура», вивчення освітнього компоненту повинно 

забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання (ПРН): 

Програмні результати навчання: 
Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Застосовувати теоретичні знання та навички в редакторській / менеджерській 

/ лекторській / звукорежисерській практичній діяльності. 
ПРН 11 

Володіти термінологією музичного мистецтва, його понятійно- ПРН 12 
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категоріальним апаратом. 

Застосовувати технічні навички в практичній звукорежисерській діяльності. ПРН 19 

Відповідно до освітньої програми, вивчення освітнього компоненту «Основи електроакустики» 

сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких загальних компетентностей:  

Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми у галузі музичної професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає 

застосування системи інтегрованих художньо-естетичних знань з теорії, історії музики, 

звукорежисури, музичного оформлення та характеризуються комплексністю та невизначеністю 

умов. 

Загальні компетентності (ЗК) 
Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК 2 

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК 4 
Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК 8 
Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК 9 

Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. ЗК 11 

Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій ЗК 14 

Спеціальні компетентності (СК) 
Здатність усвідомлювати художньо-естетичну природу музичного мистецтва. СК 3 
Здатність усвідомлювати взаємозв’язки та взаємозалежності між теорією та практикою музичного 
мистецтва. 

СК 4 

Здатність використовувати професійні знання та навички в процесі творчої діяльності. СК 6 
Здатність володіти науково-аналітичним апаратом та використовувати професійні знання у практичній 

діяльності. 
СК 7 

Здатність оперувати професійною термінологією. СК 11 
Здатність використовувати широкий спектр міждисциплінарних зв’язків. СК 13 
Здатність здійснювати редакторську/ менеджерську/лекторську/ аранжувальну / звукорежисерську 

діяльність в сфері музичного мистецтва. 
СК 15 

Здатність оцінювати критерії звуку, суб’єктивні та об’єктивні характеристики.   СК19 
Здатність вирішувати технологічні завдання в процесі роботи зі звуковим обладнання. СК20 

Електроакустика - Вивчає технічні засоби перекладу звукових коливань в електричний сигнал і 

зворотного перекладу електричного сигналу в максимально схожі звукові коливання. Вивчає: засоби 

звукозапису, акустики та електроакустики в контексті стильових тенденцій світового музичного 

мистецтва, електроакустична музика у музичній творчості, електроакустика в сучасній виконавській 

діяльності. 

Освітній компонент «Основи електроакустики» є однією з основних освітніх компонентів у блоці 

професійної підготовки бакалаврів за освітньою програмою «Звукорежисура». Для отримання 

високоякісного аудіоконтенту необхідно володіти основними положеннями теорії звукових коливань 

та хвиль, вміти враховувати особливості поширення звукових хвиль в обмежених і необмежених 

середовищах. 
Унаслідок засвоєння програмного матеріалу здобувач вищої освіти повинен: 

 розвинути музичний слух; 

 оволодіти навичками швидкої орієнтації в амплітудно-частотній характеристиці звукового матеріалу; 

 навчитися користуватися всіма необхідними засобами для запису і відтворення звукового матеріалу; 

 вивчити типи сполучних кабелів і конекторів, і їх певне призначення 

 

Практична спрямованість 

Майбутньому звукорежисеру необхідно оволодіти музичним мистецтвом і умінням добре чути звук і 

зробити все, якщо це необхідно, для комфортабельного прослуховування звукової інформації 
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іншими людьми (слухачами радіо, телеглядачами, відвідувачами концертно–видовищних заходів і 

шоу).На звукорежисера покладається дуже непросте завдання. За допомогою сучасних технічних 

засобів необхідно передати слухачам не лише мистецтво виконавця, а й відчуття навколишнього 

оточення – акустику залу чи атмосферу сценічної дії. При цьому поряд із можливостями апаратури 

та психофізичними особливостями людського слуху слід також враховувати специфіку сприйняття 

звуку через динамік, пам'ятати про відмінності такого прослуховування. Звукорежисеру доводиться 

відповідним чином обробляти звукову інформацію. Освітній компонент «Основи електроакустики» 

вивчає Основні області застосування електроакустики: звукопідсилення; передача звуку на великі 

відстані (радіомовлення, складова телевізійного мовлення); запис звуку з метою зберігання і 

подальшого відтворення. 

Зміст і структура освітнього компоненту 

№ тижня Назва теми Всього 

год. 

завдання для самостійної роботи 

МОДУЛЬ 1. IV курс, VII семестр 

Змістовий модуль 1 

1, 2, 3 Тема 1. Звукове   поле   в 
необмеженому просторі 

10 Робота з науковою, методичною літературою. 

Записати тези доповіді в опорний конспект. 

Визначити, як змінюється рівень звукового тиску на 

відстані 1 м, 5 м, 10 м, 20 м. Оформити у вигляді графіка. 
Провести акустичний експеримент: виміряти рівень звуку 

на різних відстанях від джерела на відкритому просторі. 

Зробити висновки щодо відповідності теоретичної моделі. 

4, 5, 6 Тема 2. Основні властивості 

слуху 

10 Створити коротку звукову композицію (30–60 сек), яка 

передає ваш настрій або характер через: зміну гучності, 

варіації висоти, контраст тембрів, просторове розміщення 

звуків. Додати пояснення: які властивості слуху ви хотіли 

активізувати у слухача. 

Прослухати звуки в навушниках або в просторі (із 

заплющеними очима). Визначии: звідки надходить звук, як 

змінюється відчуття при зміні гучності, затримки, 

реверберації. Підготовка до експрес-опитуванню. 

Підготовка есе «Які властивості слуху є найважливішими 
для сучасного музиканта і чому?» 

7, 8, 9 Тема 3. Акустичні сигнали 10 Робота з науковою, методичною літературою. 

Практичне завдання: Створити набір із 5–7 коротких 

акустичних сигналів, кожен з яких передає певну емоцію. 

Описати: Які параметри сигналу ви змінювали. Як це 

впливає на сприйняття 

Створити акустичний сигнал, використовуючи лише 

шумові джерела, зробити сигнал інформативним або 

емоційно виразним без використання тональних елементів. 

Взяти типовий акустичний сигнал, вмонтувати його у 

музичну композицію., зробити сигнал органічною 

частиною музичного контексту. 
Дослідити одну із запропонованих тем: Закони поширення 

акустичних сигналів у різних середовищах. Темброва 

стилізація сигналів у саунд-дизайні. Акустичні сигнали як 

тригери уваги: дослідження реакції слухача. Сигнали як 

елемент аудіо-брендингу: створення унікальної 

ідентичності. Психоакустичні особливості сприйняття 

аудіосигналів у дітей різного віку. Аудіосигнали у 

вокальній / інструментальній педагогіці. Записати тези 

доповіді   в   опорний 

конспект. 

Підготовка до фронтального опитування 
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Змістовий модуль 2 

10, 11, 12 Тема 4.  

Електромеханоакустичні 
системи і їх елементи 

10 Практичне завдання. Акустична інсталяція для простору: 

спроєктувати розміщення гучномовців у конкретному 

просторі. Описати: типи систем,  розташування, звуковий 

ефект. Оформити у вигляді схеми. 

Придумати унікальну електромеханічну акустичну 

систему, описати у вигляді дайджесту: які елементи вона 

містить, які художні або технічні задачі вирішує, які 
матеріали, форми, технології ви б використали. 

Темброве моделювання через вибір акустичної системи: 

обрати музичний фрагмент (або створити власний), 

прослухайте його через різні типи акустичних систем, 

надати усний опис як змінюється тембр, динаміка, простір, 

зробіть висновки: як вибір системи впливає на художнє 

сприйняття. 

Створити добірку вправ для учнів ДМШ, що спрямовані на 

розвиток слухового сприйняття, технічної грамотності, 

уяви та практичного розуміння принципів роботи 

акустичних систем. 

Підготовка до експрес-опитування. 

13, 14  Тема 5. Мікрофони 10 Робота з науковою, методичною літературою. 
Записати есе в опорний конспект. 

Практичне завдання. Мікрофон для інструменту – обрати 

музичний інструмент, дослідити: тип мікрофона найкраще 

передає його звучання, розміщення мікрофона забезпечує 

оптимальний запис, проблеми можуть виникнути. 

Практичний запис голосу, проаналізувати: рівень гейну, 

наявність шумів, якість передачі тембру, порівняйте з 

записом через інший мікрофон. 

Дослідити одну з тем: Класифікація мікрофонів за 

принципом дії. Вплив мікрофона на тембр запису. 

Методика ознайомлення учнів ДМШ з мікрофонною 
технікою. Акустичне моделювання сценічного простору. 

Мікрофонні техніки для запису вокалу, інструментів, 

ансамблів. Мікрофон і слухова увага: дослідження в 

умовах шуму. Мікрофон як елемент аудіо-брендингу в 

медіа і рекламі. Записати есе в опорному конспекті. 

15,16 Тема 6. Гучномовці  10 Робота з науковою, методичною літературою. 

Практичне завдання. Придумати концепцію унікального 

гучномовця для конкретного середовища (галерея, сцена, 

парк, музей), описати: форма і матеріали корпусу, тип 

динаміків. 

Обрати музичний жанр (електроніка, джаз, класика, рок), 

дослідити: які гучномовці найчастіше використовуються, 

як вони впливають на звучання, які художні рішення 
приймають звукорежисери 

Створити інтерактивну вправу або презентацію, для учнів, 

де здобувач має обрати гучномовці для конкретної 

ситуації (концерт, запис, інсталяція, театр), додати 

пояснення до кожного вибору: чому саме цей тип, які 

його переваги 

Підготовка до фронтального опитування. 

Підготовка до диференційованого заліку. 

 Модульний контроль знань. 

Диференційований залік 

  

МОДУЛЬ 2. IV курс, VIIІ семестр 
Змістовий модуль 3 
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1, 2, 3, 4 Тема 7. Акустика приміщень 12 Робота з науковою, методичною літературою. 

Практичне завдання. Обрати тип приміщення (каплиця, 

театр, студія, спортзал, бібліотека), створіть коротку 

звукову композицію, яка передає характер акустики цього 

простору, описати: які ревербераційні властивості ви 
моделюєте, як змінюється звучання голосу або інструмента 

в цьому середовищі. 

Спроєктувати акустичне оформлення для сучасної вистави 

або музичної інсталяції, описати: які поверхні 

використовуються, як звук рухається в просторі, які 

художні ефекти досягаються через акустику. 

Дослідити як акустика приміщення може впливати на 

емоційне сприйняття сцени, монологу, музичного номеру. 

Записати есе в опорний          конспект.  

Створити добірку завдань для творчих експериментів, які 

стимулюють слухову уяву, художнє мислення, технічну 
інтуїцію та міждисциплінарний підхід. 

5, 6 ,7 Тема 8. Студії звукового і 

телевізійного віщання 

9 Робота з науковою, методичною літературою. 

Практичне завдання. Спроєктувати уявну студію (радіо, 

телебачення, подкаст, онлайн-стрім), описати: призначення 

студії, яке обладнання вона містить (мікрофони, пульти, 

монітори, акустика), як організовано простір (зони запису, 

монтажу, контролю). 

Обрати телевізійний жанр, створити звукову палітру, 

описати як звук формує стиль і настрій програми. 

Створити вправу або гру, де потрібно обрати обладнання 

для студії залежно від її формату (радіо, телебачення, 

подкаст, концерт). Додати пояснення до кожного вибору. 

Теми для дослідження: Еволюція студійного мовлення. 
Студія як сценічний простір: драматургія звуку. Студійне 

мовлення в соціальних мережах. Слухова увага в умовах 

багатоканального контенту. Інтерактивні студії для дітей і 

молоді. Оформити дослідження у вигляді дайджесту в 

опорному конспекті. 

8, 9, 10 Тема 9. Озвучування і 

звукопідсилення 

9 Робота з науковою, методичною літературою. 

Практичне завдання. Прослухати запис живого виступу або 

переглянути відео з концерту. Проаналізувати: рівномірне 

звучання голосів та інструментів, зворотний зв’язок, 

перевантаження, шум, технічні або художні рішення могли 

б покращити звук. 

Провести експеримент: увімкніть музику через колонку в 
різних приміщеннях, описати: як змінюється гучність, 

реверберація, чіткість, які частоти втрачаються або 

підсилюються, як це впливає на сприйняття. Записати тези 

доповіді в опорний конспект. 

Обрати 3-4 музичних творів різних за характером, стилем, 

жанром: створити план його озвучування, типи мікрофонів, 

розміщення гучномовців, особливості простору. 

Створіть вправу або гру, де потрібно обрати обладнання 

для озвучування різних просторів; слухові вправи, вибір 

обладнання для конкретного формату; темброве 

моделювання жанру через озвучування; озвучення 
візуального образу; комунікації між технічним і творчим 

учасником; для визначення, де відбувається запис, для 

дослідження зв’язку між акустикою і емоцією та ін. 

(запропонувати 5-7 вправ та/або ігор). 

Підготовка до фронтального опитування 

Змістовий модуль 4 
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11, 12, 13 Тема 10. Зрозумілість і 
розбірливість мови 

9 Робота з науковою, методичною літературою. 

Практичне завдання. Скласти список слів із складною 

артикуляцією, вимовити їх чітко, з різною швидкістю, 

записати і порівняти звучання. 

Прослухати фрагмент – інтерв’ю, виступ, дикторський 
текст, визначити: які слова звучать чітко, де виникає 

нерозбірливість, які фактори впливають (темп, дикція, 

мікрофон). 

Записати пісню через мікрофон з різною гучністю і 

темпом, проаналізувати: чіткість мови, як мікрофон 

впливає на розбірливість, які параметри оптимальні. 

Записати тези в опорний         конспект. 

Прочитати один і той самий текст з різними емоціями,  

оцінити: як змінюється розбірливість, яка емоція 

ускладнює чіткість, як зберегти зрозумілість у виразному 

мовленні 

14, 15 Тема 11. Акустичні 

вимірювання 

9 Робота з науковою, методичною літературою. 
Практичне завдання. Створити план приміщення з 

позначенням: джерел звуку, зон реверберації, місць 

акустичних «мертвих зон», додайте пояснення: як це 

впливає на слухача і виконавця. 

Створити аудіофайли з різними значеннями реверберації, 

запропонувати слухачам визначити, який фрагмент 

відповідає якому параметру. 

Провести вимірювання шумового фону в різних 

приміщеннях, записати рівень шуму, створити карту шуму 

і запропонувати рішення для акустичного покращення. 

Провести дослідження за однією з тем: аналіз вплив 

об’єму, матеріалів і форми приміщення на тривалість 
реверберації. Порівняння акустичних характеристик 

студійного і побутового середовища. Вплив акустики на 

темброве сприйняття музики. Психоакустичне 

дослідження: як слухач сприймає акустичні параметри. 

Акустичні характеристики концертних залів різних епох. 

Записати тези доповіді в опорний конспект. 

Підготовка до тестування. 

16 Семінарське заняття 12 Робота з науковою, методичною літературою. 

Записати тези до семінарського заняття в опорний 

конспект. 

Підготувати презентацію до теми  семінарської роботи 

 Всього годин. 120  

 Модульний контроль знань. 
Екзамен 

  

 Атестаційний комплексний 
екзамен 

  

 

Здобувач вищої освіти підбирає собі музичний матеріал (фонограму) і робить її докладний аналіз з 

точки зору звукорежисера, тобто оцінює якість фонограми, проводить її амплітудно– частотний 

аналіз, спектральний аналіз, гоніометричний і кореляційний аналізи, аналіз балансу між окремими 

інструментами (вокалом) і т.д. 

Вищезгаданий аналіз музичного матеріалу повинен проводитися за допомогою приладів 

(програмного забезпечення для ПК), передбачених учбовою програмою, а також використовуючи 

індивідуальні слухові якості здобувач вищої освітиа і його особисте сприйняття того або іншого 

звукового матеріалу. 

Здобувач вищої освіти повинен передбачити можливість докладного аналізу за допомогою 
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альтернативних засобів (програмного забезпечення для ПК), передбачених для цієї цілі. 
Теми семінарського заняття 

Шлях до якісного звуку. 

 Від чого залежить якість звуку динаміка. 

 Сигнальні характеристики аудіоапаратури. 

 Характеристики звукового поля. 

 Слухові характеристики. 

 Баланс. 

Література: 11.1.2, 11.1.3, 11.1.6,11.1.7, 11.1.8, 11.1.12, 11.1.13. 11.1.14, 11.1.15, 11.1.19, 11.1.20, 11.2. 

 

Озвучування і звукопідсилення: 

 Основні показники систем озвучування. 

 Особливості озвучення відкритих просторів. 

 Зосереджені системи озвучування. 

 Зональні систем. 

 Особливості озвучення приміщень. 

 Зосереджені системи для приміщень. 

 Розподіл системи. 

 Звукопідсилення. 

 Гучномовний зв'язок 

Література: 11.1.2, 11.1.3, 11.1.5, 11.1.8, 11.1.9, 11.1.12, 11.1.13, 11.1.14, 11.1.19, 11.1.20, 11.2. 

 

Техніка процесу звукозапису  

 Етапи звукозапису 

 Особливості запису вокалу. 

 Звукозапис струнних інструментів. 

 Запис електроінструментів (із звукопідсиленням). 

 Проблеми при звукозаписі. 

Література:11.1.2, 11.1.3, 11.1.7, 11.1.8, 11.1.12, 11.1.13, 11.1.19, 11.1.20, 11.2. 

Рекомендована література 

Основна: 

1. Белявіна Н.Д., Белявін В.Ф. Дьяченко В.В. Основи звукорежисури: навч. Посібник. – К.: 

НАКККіМ, 2011. – 80 с. 

2. Грінченко В.Т., Вовк І.В., Маципура В.Т. Основи акустики. Навчальний посібник. – К.: Наукова 

думка, 2007.  

3. Гребінь О.П., Левенець Н.Ф.,. Філіпова Н.Ю. Апаратно-програмні засоби оброблення звуку. 

Комп‘ютерний практикум: навч. посіб. для студ. спеціальності 171 "Електроніка", освітньої 

програми "Електронні системи мультимедіа та засоби Інтернету речей" / КПІ ім. Ігоря 

Сікорського ; уклад.: О.П. Гребінь, Н.Ф. Левенець, Н.Ю. Філіпова. – Київ : КПІ ім. Ігоря 

Сікорського, 2020. – 115 с.  

4. Дідковський В.С., Коржик О.В., Лейко О.Г., Найда С.А., Порошин С.М., Петріщев О.М. 

Направленість інтерференційних та фокусованих акустичних антен. Електронний навчальний 

посібник з грифом “Рекомендовано Методичною радою НТУУ “КПІ”” (Свідоцтво про надання 

грифа електронному навчальному виданню НМУ № Е 11/12-193 від 26 квітня 2012 р.). -К.: 

НТУУ «КПІ», 2012. – 150 с. 

5. В.С. Дідковський, О.В. Коржик, О.Г. Лейко. Шуми і вібрації. Підручник – К.: Імекс-ЛТД, 2010. – 

334 с.  

6. Дідковський В.С., Дідковська М.В., Продеус А.М. Комп’ютерна обробка акустичних сигналів. 

Навчальний посібник – К.: «Имэкс-ЛТД», 2010. – 430 с.  
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7. Луньова, С. А. Електроакустика: навчальний посібник для здобувачами освіти ступеня 

бакалавра за освітньою програмою «Акустичні електронні системи та технології обробки 

акустичної інформації» спеціальності 171 «Електроніка» / С. А. Луньова. – Київ : КПІ ім. Ігоря 

Сікорського, 2020. – 169 с.  

8. Мащенко І. Г. Термінологічний словник: телебачення, радіомовлення, кіно, відео, аудіо / І. Г. 

Мащенко // Енциклопедія електронних мас-медіа. – Запоріжжя : Дике поле, 2006. – 307 с.  

9. Некрашевич І. Р. Аналіз програмного забезпечення для обробки та мастерінгу аудіо. ХІ 

міжнародна наукова-технічна конференція молодих вчених «Електроніка-2018», 2018р.  

10. Некрашевич І.Р. Загальні концепції та використання WEB AUDIO API. Науково-технічна 

конференція здобувачами освіти освіти, аспірантів та науковців кафедри ЗТРІ, 2018 року. 

11. Ньюелл Філіп Р. Мастеринг погляд зсередини /Р. Філіп Ньюелл ; за ред. і передм. Ньюэлл Филип 

Р. Р. Music Mastering - An Inside View. Практичне керівництво / О. Кравченко ; пер. з англ. О. 

Кравченко, О. Науменко, А. Суботіна. – К. :Комора, 2015. – 200 с. 

12.  Орешко Р. Рокіщук І. Специфічні процесори обробки звукового тракту в роботі звукорежисера. 

Нова педагогічна думка. 2019. № 1 (97). С. 185-188.  

13. Основи звукотехніки: навчальний посібник / укладачі О.П. Гребінь, В.Б. Швайченко, Н.Ф. 

Левенець. Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського. 2023. 342 c.  

14. Основи синтезу звуку // Computer Music Spe-cial ; пер. з англ. – К. : Либідь, 2010. – 137 с.  

15. Основи музичної акустики: конспект лекцій / О.О. Корякін. – Суми: ФОП Цьома С.П., 2021. – 

132 с.  

16. Павлишин В. А., Гліненко Л. К., Шаховська Н. Б. Основи інформаційних технологій і систем: 

підручник. Львів : Видавництво Львівської політехніки, 2018. 620 с. 

17. Папченко В. П. Золоті ворота, шлях у тишу: аудіо індустрія і технології шоу / В. П. Папченко. –

К. : Технології шоу, 2003. – № 10 . – С. 62 – 64. 

18. Ржевкин С. Н. Слух і мова в світлі сучасних фізичних досліджень. М., ОНТІ НКТП, 1935. 312 с. 

19. Усик В. В. Основи акустики : тексти лекцій / уклад. В. В. Усик ; Нац. техн. ун-т "Харків. політехн. 

ун-т". – Харків : Єфименко С. А., 2021. – 204 с  

20. Чупринський О. Звукові спецефекти, як окрема спеціалізація звукорежисури. Europen 

philosophicaland historical discurs., Volume 3, 2017  

11.2. Електронні джерела 

1. https://manual.audiotool.com/index.html  

 

Політика освітнього компоненту 

Вивчення освітнього компоненту «Основи електроакустики», відноситься до комплексу теоретико-

практичних знань, що використовуються звукорежисером у творчій діяльності й створенні ним 

мистецького продукту, твору мистецтва тощо (у звукозаписі або концертній діяльності – звуковій 

реінтерпретації). Підготовка здобувачів ОПП «Звукорежисура» визначає творчо-мистецьку та 

звукотехнічну підготовку, як основні критерії такої освіти. 

В результаті компетентнісно орієнтованого навчання майбутні звукорежисери набувають здатності 

самостійно здобувати нові знання та розвивати особистий творчий потенціал, постійно займатися 

самоосвітою, вміти нести відповідальність за результати власної діяльності. Навички soft skills 

істотно важливі як для фахової діяльності, так і для життя, сприяючи особистісному зростанню, 

успіху та досягненню персональних цілей. 

Навички soft skills: 

Навички самоорганізації. Презентаційні навички. 

Здатність оволодівати сучасною інформацією. Демонструвати критичне мислення. 

Участь в концертних програмах Академії. 

Самовдосконалення в творчих концертних заходах, набуття практичних компетентностей музичного 

https://manual.audiotool.com/index.html
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мистецтва. 

Забезпечення проходження курсів неформальної освіти. Участь у науково-практичних конференціях.  

 

Політика щодо контролю навчальних досягнень. 
Протягом навчання використовується система кредитно-модульного контролю. До структури модуля 
освітнього компоненту входять: 

 аудиторна, практична робота здобувача вищої освіти або спілкування через сервіси онлайн-зв’язку (за 

умови дистанційного навчання); 

 виконання індивідуальних завдань 

 фронтальне опитування, виконання індивідуальних завдань, розв’язання практичних ситуацій, 

виконання практичних завдань; 

 самостійна робота здобувача вищої освіти; 

 модульна контрольна робота. 
Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з освітнього компоненту є: 

Поточний контроль - це оцінювання засвоєння здобувачем навчального матеріалу під час проведення 

індивідуальних занять. 
Модульний (семестровий) контроль – це період підведення підсумків навчальної роботи студентів 

протягом семестру. 

Кожний блок змістових модулів має бути обов'язково оцінений. Здобувач вищої освіти повинен позитивно 

скласти модульний (семестровий) контроль. 
Контроль самостійної роботи – дозволяє виявити вміння здобувачів освіти орієнтуватися в інформаційних 

потоках, працювати з науковими джерелами, підбирати та узагальнювати матеріали, необхідні для 

вирішення визначеного кола завдань. 

Політика оцінювання 

Поточний контроль. 

Основна мета поточного контролю – забезпечення зворотного зв’язку між викладачами та здобувачами, 
управління навчальною мотивацією здобувачів освіти. Поточний контроль здійснюється у процесі вивчення 

освітнього компоненту з метою виявлення ступеня розуміння здобувачем засвоєного навчального матеріалу 

та вміння застосовувати його у практичній роботі. Інформація, одержана при поточному контролі, 

використовується викладачем –   для коригування методів і засобів навчання. Інформація, одержана при 
поточному контролі, використовується здобувачем – для планування самостійної роботи. Поточний 

контроль проводиться з метою діагностики рівня засвоєння матеріалу під час індивідуальних занять. 

Форма підсумкового семестрового контролю: це підсумкове оцінювання навчальних досягнень здобувача 
вищої освіти за семестр, що здійснюється у формі заліку або екзамену. 

На підсумковий семестровий контроль виносяться питання та/або практичні завдання, що передбачають 

перевірку рівня володіння здобувачами вищої освіти програмного матеріалу освітнього компоненту в цілому 

та сформованості відповідних знань, умінь, навичок і набутих компетенцій як результатів опанування 
навчального курсу. 

Оцінювання диференційованого заліку відбувається за 20-бальною шкалою. 

Оцінювання диференційованого заліку відбувається за 30-бальною шкалою. 
За результатами семестру здобувач освіти отримує підсумкову оцінку за 100-бальною шкалою, яка 

розраховується як середньозважене оцінок: за змістові модулі, самостійну роботу, диференційований залік 

та/або екзамен. Модуль вважається складеним, якщо здобувач вищої освіти набрав від 60 до 100 балів. 
Загальний рейтинг з модуля (освітнього компоненту) не перевищує 100 балів. Результати модульного 

контролю знань фіксується в індивідуальному плані здобувача освіти. Перелік завдань модульного контролю, 

критерії їх оцінювання, порядок і час проведення (перескладання/відпрацювання) визначаються кафедрою, й 

доводяться до відома здобувачів освіти на початку семестру.  

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

 
Вид діяльності здобувача 

вищої освіти 

МОДУЛЬ 1 МОДУЛЬ 2 

Кількість Максимальна Кількість Максимальна 
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Оцінювання знань здобувачів вищої освіти здійснюється за 100-бальною шкалою, яка переводиться 
відповідно у національну шкалу («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») та шкалу європейської 

кредитно-трансферної системи (ЄКТС –А, В, С, D, E, FX, F). 

Оцінка в 

балах 

Оцінка 
за національною 

шкалою 

Оцінка 
за шкалою ECTS 

Оцінка Пояснення 

90-100 Відмінно А Відмінно (відмінне виконання лише з незначною кількістю 

помилок) 

82-89 Добре B Дуже добре   (вище   середнього   рівня   з   кількома 

помилками) 

74-81 С Добре (в цілому правильне 

виконання з певною кількістю суттєвих помилок) 

64-73 Задовільно D Задовільно (непогано,   але   зі   значною   кількістю 

недоліків) 

60-63 E Достатньо (виконання задовольняє мінімальним 

критеріям) 

35-59 Незадовільно FX Незадовільно (з можливістю повторного складання) 

1-34 F Незадовільно (з обов'язковим повторним курсом) 

 

Атестаційний екзамен є комплексним і передбачає перевірку теоретичних знань зі спеціальності 

звукорежисура, музично-звукового оформлення, мультимедійних технологій, основи електроакустики та 
опанування здобувачем компетентностями, необхідними для здійснення концертної та студійної діяльності у 

сфері музичного мистецтва естради для ОПП «Звукорежисура». 

Оцінювання результатів захисту кваліфікаційних робіт, атестаційного екзамену здійснюється у 

порядку, передбаченому прийнятою в Академії системою контролю знань за 100-бальною шкалою з 

переведенням у шкалу ECTS. 
Здобувач, що одержав на атестаційному іспиті незадовільну оцінку (F), відраховується з Академії і лише 

після поновлення допускається до повторного складання екзамену в наступному році.  

Здобувач вищої освіти, який не погоджується з оцінкою, отриманою під час атестаційного іспиту, має право 
звернутися до апеляційної комісії у день оголошення результатів оцінювання. 

 

Політика щодо перескладання та оскарження оцінки. Роботи, які здаються із порушенням термінів без 

поважних причин оцінюються на нижчу оцінку. Перескладання диференційного заліку та/або екзамену 
відбувається згідно положення про оцінювання успішності здобувачів освіти, що регламентує таку 

кількість балів 

(сумарна) 

кількість балів 

(сумарна) 

Експрес-опитування 2 10   

Фронтальне опитування 2 10 1 5 

Презентації виконаних 
результатів та досліджень 

2 10 1 5 

Есе 2 10 2 10 

Підготовка творчих 
завдань (дайджест) 

2 10 2 10 

Практичне завдання 2 10 2 10 

Тестування   1 5 

Самостійна робота 4 20 4 20 

Семінарське заняття   1 5 

Диференційований залік  1 20   

Екзамен   1 30 

 17 100 15 100 



11  

процедуру: здобувачу освіти, що одержав під час модульного, семестрового контролю незадовільну оцінку 
дозволяється ліквідувати академзаборгованість до початку наступного семестру. Повторне складання 

допускається не більше двох разів: один раз викладачу, другий – комісії, яка створюється ректором Академії. 

 

Політика щодо академічної доброчесності Академічна доброчесність здобувачів вищої освіти є важливою 

умовою для опанування результатами навчання за дисципліною і отримання задовільної оцінки з поточного 
та підсумкового контролів. Академічна доброчесність базується на засудженні практик списування 

(виконання письмових робіт із залученням зовнішніх джерел інформації, крім дозволених для використання), 

плагіату (відтворення опублікованих текстів інших авторів без зазначення авторства), фабрикації (вигадування 
даних чи фактів, що використовуються в освітньому процесі). Політика та принципи академічної 

доброчесності визначені у Положенні «Про академічну доброчесність» КЗВО КОР «Академії              мистецтв імені 

Павла Чубинського»  

 

Політика щодо відвідування. Відвідування видів навчальних занять (крім консультацій) є обов'язковим для 

здобувачів освіти, відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу у Комунальному закладі 

вищої освіти Київської обласної ради «Академія мистецтв імені Павла Чубинського». Присутність здобувачів 
– це важливий критерій оцінювання результатів навчання, зважаючи на теоретичну і практичну складність 

освітнього компоненту. У випадку наявності довідки від лікаря призначається відпрацювання занять в інший 

час за індивідуальною програмою. За умови дистанційного навчання важлива присутність здобувача освіти та 
систематичне виконання завдань під час онлайн-зустрічей у Google-Meet (через Google Classroom - Google 

Workspace, managed by koukim.com). Запізнення на фахові заняття є не припустимими. 
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